

# 新亞書院六十七周年院慶活動



院長與出席茶會的校友拍照留念，慶祝書院六十七周年紀念。



一眾新亞教職員與校慶籌委主持院慶開幕禮的切蛋糕儀式，為校慶活動揭開序幕。

今年新亞書院的六十七周年院慶活動由8月29日舉辦的院慶開幕禮打響頭炮，首項讓校友回歸校園的慶祝活動，則是9月30日下午舉行的院慶茶會，數十名畢業多年的校友專誠回到雲起軒出席慶祝。黃乃正院長及校友會會長黃浩潮先生均在茶會上致辭，感謝一眾校友出席及支持，二人其後亦一同主持切蛋糕儀式，蛋糕上飾有「67」字樣，象徵書院與校友一同慶祝六十七周年院慶。

千人宴於院慶茶會當晚舉行。晚宴邀請書院、校友及籌委代表到台上領唱校歌，其後又一同為舞獅點睛，兩條舞獅在喜慶音樂下舞動，祝願來賓「金玉滿堂，龍馬精神」。

除了讓校友歡聚外，千人宴亦讓教職員與學生共聚一堂。在黃乃正院長及籌委主席上台致辭後，兩名籌委在台上向輔導長莊太量教授及院務主任陸敏聰女士致送感謝咭，以學生身份向教職員表達謝意。當晚七十多張枱座無虛席，眾教職員、校友及學生在水塔下享用盤菜宴，彷似一

個大家族在大節日裏歡聚一堂。籌委亦安排新亞國樂會及變臉師表演，上屆新亞歌唱比賽的冠軍及新亞樂隊的同學亦上台獻唱流行曲。歌手麥嘉瑜及Robynn & Kendy亦應邀出席演唱，並與台下同學合照及大合唱。

在10月6日舉行的大笪地，同學們的叫賣聲此起彼落。除了售賣串燒、撈麵及豆腐花等小食的攤檔，還有十多個娛樂攤檔分佈在小百萬及練武之地，呈獻滾保齡球、掟飛鏢及擲球等遊戲。圓形廣場亦化身為專屬大笪地的公共空間，參加同學紛紛坐在石級上閒聊、享用小食及欣賞表演。

院慶另一重頭戲是10月15日早上舉行的健步跑暨成功慈善步行日。今年健步跑有近六百名參加者，他們在誠明館外出發，從新亞校園跑到逸夫校園，再沿環迴路跑到夏鼎基運動場。慈善步

於投在千人宴中，觀賞台上，同學都



於太笪地擺攤的同學吸引途人購買小食。成功手

行參加者亦緊隨同學出發，依相同路線步行至運動場，有善長更攜同子女參與，共享天倫之樂。書院感謝一眾校友、教職員及同學鼎力支持，使上述各項院慶活動能順利舉辦。



新亞同學與一眾慈善步行參加者一起做早操。